
   1 شناسي زيست

  ؟ نشده استدرستي بيان  هب )اي نرم آكنه(پارانشيمي ارت در مورد بافت كدام عب -1

  ) ديواره نخستين نازك و چوبي نشده دارد.2  اي است. نه بافت زمينهترين بافت در ساما ) رايج1

  ) هنگام آسيب به بافت گياه، توانايي تقسيم ندارد. 4    پذير است. ) نسبت به آب نفوذ3

  باشد؟  ميكلانشيم هاي بافت  يك از موارد زير از ويژگي كدام - 2

  نازك و چوبي نشده  ) ديواره نخستين2  ) حاوي ديواره پسين و ديواره نخستين ضخيم1

  چوبي ضخيمپسين ) حاوي ديواره 4    ) فاقد ديواره پسين3

  شود؟  ته نگهبان روزنه دچار تورژسانس ميخيك از حالات زير يا در كدام - 3

  هاي كلسيم و كلر به داخل ياخته نگهبان وارد شود. ) يون2  .انباشت ساكارز موجب كاهش فشار اسمزي شود) 1

kهاي ) يون4  تاسيم خارج شود. يون پ و ) يون كلر وارد3 Cl
 به درون ياخته نگهبان وارد شود. و  

   .....................پنبه ساز  چوب كامبيومگفت  توان نمي - 4

  د. نكن مي ايجادرا  (پريدرم)هاي حاصل از آن در مجموع پيراپوست ) به همراه ياخته2  شود. اي ساقه تشكيل مي ) در سامانه بافت زمينه1

  سازد.  را مي پارانشيميهاي  ياخته ،) به سمت درون4  ) در ايجاد مناطقي به نام عدسك نقش ندارد.3

  يك از موارد زير به درستي بيان شده است؟  كدام - 5

    زيستي دارند. دار با قارچ هم درصد گياهان دانه 80) حدود 1

  با سطح بيشتري از خاك در تماس است. اي، ريشه گياه نسبت به قارچ  زيستي قارچ ريشه) در هم2

  كند.  گياه فراهم مي ايكند و نيتروژن تثبيت شده را بر خيز زندگي مي) گياه گونرا در مناطق حاصل3

  كنند.  ها زندگي مي اران ريزوبيومو ي پروانه تيرهريشه هاي  ) در برجستگي4

  باشد.  مي .....................حركت مواد محلول از  .....................برخلاف  .....................در مسير  - 6

  هاي ديگر ) آپوپلاستي ـ سيمپلاستي ـ فضاي پلاسمودسم به ياخته2  اي اي و ديواره ياخته ) آپوپلاستي ـ سيمپلاستي ـ فضاي بين ياخته1

  ودسمـ آپوپلاستي ـ منافذ پلاسم يي) عرض غشا4  ياخته يـ عرض غشا يي) سيمپلاستي ـ عرض غشا3

  شود.  انجام مي .....................ها از  رق برگتبادل گازها و در نتيجه تع ..................... - 7

    و پوستك ـ عدسك ترين ميزانبيش) 2    ـ پوستك ترين ميزانكم) 1

  هاي هوايي و پوستك ) عامل اصلي ـ روزنه4  هاي نگهبان روزنه هوايي  ياختهمنفذ بين ) بيشتر ـ 3

  شود.  انجام مي .....................از طريق  و حركت آن .....................و  .....................ي خام از شيره پرورده  رهحركت شي - 8

  اي  جريان تودهتر ـ  ) تندتر ـ ساده2    تر ـ ميان ياخته ) كندتر ـ پيچيده1

  ي آبكشي هاي زنده تر ـ ياخته ) تندتر ـ پيچيده4    تر ـ سيتوپلاسم ) كندتر ـ ساده3

  چيست؟ بعد از گذر زمان علت تورم بالاي حلقه  مقابلدر شكل  - 9

  ) حذف پوست از تنه درخت1

  ) حركت شيره خام در آوند چوبي2

  ) تجمع مواد آلي در آوند آبكش3

  رده در آوند چوبيوپر  ) حركت شيره4

  است.  .....................يا  .....................مورد استفاده گياهان به صورت  نيتروژن رنيتروژن است و بيشت .....................جو زمين داراي  -10

  ـ آمونيوم ـ نيترات درصد 87 )2  درصد ـ آمونياك ـ نيتروژن مولكولي 78) 1

NHدرصد ـ 73) 3

NOـ  4


NHدرصد ـ  78) 4    3


NOـ  4


3     

  ؟ باشد نميها  جنگلگزينه از پيامدهاي از بين رفتن كدام  - 11

  گرمايش زمينكاهش ) 4  ) تغيير آب و هوا3  ) فرسايش خاك2  كاهش تنوع زيستي ) 1

  ؟ نداردعصبي وجود  هاي ياختهيك از ساختارهاي زير   در كدام -12

  اي مورب لايه ماهيچه) 4  ) لايه مخاطي3  ) لايه زيرمخاطي2  اي ) لايه ماهيچه1

  ؟ نيستيك از موارد زير  صفرا حاوي كدام -13

 كربنات ) بي4  ) ليپيد3  ) نمك2  ) آنزيم1

 

 

 

  



   است؟   نادرستهاي تنفسي  كدام گزينه در ارتباط با حجم - 14

  شود.  ها و تبادل گازها در فاصله بين دو تنفس مي مانده موجب بازماندن هميشگي حبابك حجم باقي) 1

  ها خارج كرد، ظرفيت حياتي است. توان از شش مقدار هوايي كه پس از يك دم عميق و با يك بازدم عميق مي) 2

  گويند.  ليتر است، هواي مرده مي ميلي 150ماند و حدود  اي دستگاه تنفس مي به بخشي از هواي دمي كه در بخش مبادله) 3

  شود.  است در محاسبه حجم تنفسي در دقيقه استفاده مي ml500از حجم جاري كه حدود ) 4

   ..................... نيستبخش هادي دستگاه تنفس در قسمت انتهايي خود ممكن  - 15

  ) بتواند مقدار هواي ورودي را تنظيم كند. 2  پذيري در خود داشته باشد. ) داراي غضروف نباشد و توانايي انعطاف1

  شود.منتهي حبابكي  هاي كيسهاي و  نايژك مبادلهبه  )4  شاد شدن را به علت نداشتن غضروف نداشته باشد.) توانايي تنگ و گ3

  با توجه به شكل به سوال پاسخ دهيد. 

  اند؟  درستي بيان شده به همراه وظايفشان به» ب«و » الف«موارد  در كدام گزينه -16

    كند.  ي مياز بازگشت خون به دهليز جلوگير :تيخ) دريچه دولالف) 1

  كند. جلوگيري مي بطن: از بازگشت خون به سينيهاي  ) ب) دريچه2

    ) سرخرگ اكليلي: وظيفه رفع نيازهاي قلبي را دارد.الف) 3

   .كند تي: از بازگشت خون به دهليز جلوگيري ميخل هدريچه س ب)) 4

  ؟باشد نمي ادمچند مورد از موارد زير از عوامل ايجاد  -17

  هاي خون  الف) كمبود پروتئين

  ب) افزايش فشار خون درون سياهرگ

  ج) مصرف كم نمك

  د) مصرف مايعات به مقدار زياد

  چهار) 4  سه) 3  دو) 2  يك )1

  .....................جز گزينه  همه موارد زير در ارتباط با گوارش در جانداران صحيح است به - 18

  .كند مغذي را از سطح بدن جذب تواند مواد  جانداري كه فاقد دهان و دستگاه گوارش است مي) 1

  .شود ل مشاهده ميوكند، سه نوع واكوئ ها غذا را وارد حفره دهاني مي كدر جانداري كه به كمك مژ) 2

  . شود هاي معده به معده وارد مي هاي ترشح شده از پيش معده و كيسه ، آنزيمي با سامانه گردشي بازخوار گياه بندپايدر ) 3

  . گيرداي صورت ب اي و سپس درون ياخته هصورت برون ياخت ابتدا بهتواند  ميدارد، گوارش  يگوارش در جانداري كه حفره) 4

   .....................گفت  توان نميهاي يك انسان سالم  در ارتباط با كليه -19

  .ممكن است دومين مرحله از فرايند تشكيل ادرار بدون صرف انرژي صورت بگيرد) 1

  . دهد خون رخ مي PHفرايند تشكيل ادرار، ترشح بيكربنات به دنبال كاهش در آخرين مرحله از ) 2

   تواند ريزپرز داشته باشد.  بخشي كه داراي بافت پوششي مكعبي است، مي) 3

   اند. ها ديواره دروني كپسول بومن را كه با كلافك در تماس است را پوشانده پودوسيت) 4

    .....................مزه  در ديابت بي - 20

  شود. مقدار زيادي ادرار غليظ از بدن دفع مي) 2  شود. هورمون ضد ادراري به ميزان كم ترشح مي) 1

  خورد. ها در بدن برهم مي توازن آب و يون) 4  شود. مركز تشنگي در هيپوتالاموس تحريك نمي )3

  شيره خام اثر منفي دارد؟  صعوديك از عوامل زير در  كدام -21

  اي ) فشار ريشه4  قرع) عمل ت3  وي كششي زمين) نير2  ) اثر پيوستگي آب1

  ؟ نيستچند مورد از موارد زير صحيح  - 22

  آ) نيتروژن، فسفر و پتاسيم در همه كودهاي مورد استفاده براي گياهان وجود دارد. 

  آهسته مواد معدني به خاك از مزاياي استفاده از كودهاي آلي است.  نب) آزاد كرد

  شاورزي، كشت گياهان كاهنده شوري خاك است. هاي بهبود خاك ك از راه) يكي ج

  شامل بقاياي در حال تجزيه جانوران است.  معدني) كودهاي د

  چهار) 4  سه) 3  دو) 2  يك) 1

   .....................شود كه  اي توليد مي در نتيجه تجزيه واحدهاي سازنده فيبرين، ماده - 23

  ه تشكيل بلور زياد است. تمايل آن ب) 2  پذيري زيادي در آب ندارد.  انحلال) 1

  شود. اي با سميت كمتر تبديل مي در كبد به ماده) 4  در ايجاد سنگ كليه و التهاب مفاصل نقش دارد.) 3

  ؟باشد نميها صحيح  اي  كدام عبارت در مورد دو لپه - 24

  باشد.  ها مي لپهنسبت به تك  كمتردستجات آوندي ) داراي 2  صورت يك در ميان است.  ) آوند چوب و آبكش در ريشه به1

  وجود ندارد. مغز ريشه ،) در ريشه4    ) داراي ريشه راست است. 3



   باشد. ..................... تواند نمياست،  .....................هر جانوري كه داراي  - 25

  مويرگ دارايهايش  در كنار ياختهگردش خون بسته ـ ترين سامانه  ) ساده1

   برخلاف يكديگر يآبشش يها عبور آب به طرفين تيغه داراي روي پوست ـترين آبشش  ) ساده2

   اسيد ماده دفعي آن ـ اوريك) سامانه تنفس نايديسي ـ 3

 گردش خون مضاعففاقد ـ  مهرگان شش و جز بي) 4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


